



СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА
Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
МІСЬКОГО ГОЛОВИ

від 21.11.2023 р.

Стрий

№259

**Про проведення комплексної перевірки
технічного стану місцевої автоматизованої
системи централізованого оповіщення
Стрийської територіальної громади**

Відповідно до пп 20 ч. 4 ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, на виконання розпоряджень Львівської обласної військової адміністрації від 21.11.2023 року №27-1472/0/2-23 «Про проведення комплексної перевірки технічного стану територіальної автоматизованої системи централізованого оповіщення Львівської області», Стрийської районної військової адміністрації від 21.11.2023 року №67-5042/0/2-23 «Про проведення комплексної перевірки технічного стану місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення Стрийського району», з метою перевірки рівня готовності до використання за призначенням місцевої автоматизованої системи оповіщення Стрийської територіальної громади

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Створити комісію для проведення комплексної перевірки технічного стану місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення (без включення електросирен) згідно з додатком.

2. Комісії (М. Дмитришин) провести перевірку 22 листопада поточного року з 09.00 до 16.00 год. технічного стану стаціонарних комплексів гучномовного обладнання (електронних сирен БОУ, об'єктових систем оповіщення на базі міксерів-підсилювачів тощо) наявних на адміністративній території Стрийської громади, шляхом автономного запуску через кінцеві сигнально-гучномовні пристрої повідомлення «Білий шум».

3. Відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної та мобілізаційної роботи (Є.Харик) результати перевірки оформити відповідним актом комплексної перевірки технічного стану місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення та до 01 грудня 2023 року подати у районну військову адміністрацію.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника міського голови.

Міський голова

Олег КАНІВЕЦЬ

Додаток
до розпорядження Стрийського
міського голови
від „ 21 “ листопада 2023 р. № 259

**Склад
комісії для проведення комплексної перевірки технічного стану місцевої
автоматизованої системи централізованого оповіщення**

Голова комісії: Микола Дмитришин – перший заступник міського голови.

Заступник голови комісії: Євген Харик, начальник відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи.

Секретар комісії: Євген Ципук, головний спеціаліст відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи міської ради.

Члени комісії: Назар Лаврук, начальник відділу інформаційних технологій;

Петро Задніпрянець, заступник начальника відділу інформаційних технологій;

Іван Полюхович, старший інспектор відділу з питань НС та ЦЗН, оборонної і мобілізаційної роботи міської ради;

Керуюча справами міськвиконкому

Оксана ЗАТВАРНИЦЬКА